UroroBasa agmuHucTpaTUBHaA pabora 3a kypc 6 kiaacca, 2015 rog.
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Pemmure ypaBuenue: a) ﬁ = %; 6) 2,4(2+0,3x) — (0,7 — 1) = 0.
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Haugure sHavenune BuIpaKeHUs

B nepsbin genb TypucTsl npouun 12 kM, Bo Bropon — 0,4 OCTaBIIerocs myTH u eme 2 KM, a B
Tpetunn — nocregaue 16 kv. Kakas 9acTs myTu npoujeHa BO BTOPOU J€Hb!

O6mmas mwiomanb BCeX KBapTHUDP Ha KaxKaoM draxke 18-p>raxmoro moma — 1000 M27 a ux ooIas
cTouMOCTh — 4475 MmaH py6aen. Hauaure cTouMOCTb KBaAPATHOIO METPa KUIbA HA, MePBOM DTaXKe, €CJIH
ona Ha 10% HmXKe, 9eM Ha OCTAJIBHBIX DTAXKAX.

3apILIaThl BEIpOCaa BTpoe, a neHel — Ha 300%. Ha ¢KOIbKO IPONEHTOB MEHBIIe IPEeKHEr0 MOXKHO
KYIUTh Telepb Ha 3apILiaTy’!
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Nrorosasa agmuaucTpaTuBHasa pabora 3a Kypc 6 kiaacca, 2016 rog.

Pemre ypasuenue: 3+ (2 —x) =2 — (3 — ).

Ha xapte or Mocksbr 10 Yproonuucka 5 cMm, a 1o I[lapmxa 20 cm. Ha camom meqae ot MockBer 10
[Tapmxa 2500 kM. A CKOJIBKO 10 YpPIONHHCKA?!

Ha saprpak Bumnwm Ilyx cwen % 6ovyonka Méma, Ha obenr — 0,3 ocrarka. Kakas JacTb mMéma
ocTatach mocae ooega’

Haiiture snavenue serpaxkenus: (—3,3)2 : 1,53 : <8, 7 — 10%).

[IBa memka KapTodeas BMecTe Becuaun 60 kr. V3 mepBoro Merrka moTOBUHY KapTOodeasa mepech-
HaJ¥ BO BTOPOU. 3aTeM U3 BTOPOT'O MEPECHINaIn MOJOBIUHY OKA3aBIIErOCA TaM KapTodenas B mepsbin. B
pe3yabTaTe B MEPBOM MeEIITKe CTAJ0 CTOIBKO KapTode s, CKOIbKO BHA4YaAe ObLI0 BO BTOPOM. CKOJIBKO xe”?

NmeroTca aBa CILIaBa, COCTOANIME W3 MUHKA, Meau u ogoBa. Ilepsuin cmias Ha 40% cocronT n3
o0Ba, a Bropon — Ha 26% wu3 mexu. IIpomenTHOe comepxkaHme NUHKA B MEPBOM U BTOPOM CILIABAX
omnaakoBo. CmraBuiu 150 xr mepBoro cmiasa u 250 kr BToporo. M3BecTHO, 9TO B MOJYYIEHHOM HOBOM
criase comepxurca 120 kr muHKa. A CKOIBKO B HEM 0JI0Ba?



